                        Les quatre étoiles de l'Avent en CM2...
Des étoiles illuminent le ciel sombre d'une période si particulière...

Les étoiles, nous les avons confectionnées : c'est un petit Enfant, né dans une mangeoire qui nous apporte sa lumière...

(photo 1)

Même si, cette année Madame COVID nous a obligé à rester dans nos classes, nous avons essayé de garder allumée l'étoile qui brille dans nos cœurs  ...

Notre première étoile vient illuminer la nuit des résidents des E.H.P.A.D. de Poisy et de Sillingy. Nous avons confectionné des cartes. A Noël, elles seront offertes par le personnel qui les accompagne. 

( photos 2 et 3)
Notre deuxième étoile vient apaiser la tristesse des résidents de l'E.H.P.A.D. de Poisy : nous avons enregistré quelques chants qu'ils fredonneront avec leur animatrice Isabelle. Ces petits airs égaieront leurs longues journées de solitude.

Notre troisième étoile est offerte à la
classe des moyennes sections de notre école. L'Enfant de la crèche nous dit qu'il nous veut tous amis ! Nous avons confectionné une petite boîte pour chaque élève : elle renferme la Lumière de Noël ; nous leur avons aussi écrit quelques histoires qu'ils illustreront à leur guise.

( photos 4 et 5)
Notre quatrième étoile brille dans le ciel de l'Espérance : comme toutes les autres classes, nous avons organisé la collecte de la Banque alimentaire. Cette étoile vient soualger la misère qui frappe à notre porte et nous invite à ouvrir notre cœur...

( photo 6)
                                                            JOYEUX NOËL !
